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Gramatyka - poziom SP

Gramatyka Szkota Podstawowa i Gimnazjum

Poziom trudnosci: Sredni

. Poprawnie utworzony bezokolicznik od stowa - mowitem - to:
o A - mowienie
o B - mowic
o G - mowilidcie

. - Gra€ - rzeczownik utworzony od tego wyrazu to :
o A - granie
o B - gratem
o C - gratas

. W ktérym zestawie, wystepujg rzeczowniki niezywotne?
o A - stuchanie, muzyka, gora, géral
o B - $nieg, sanki, batwan, dzieci
o C - stokrotka, wazon, woda, stot

. W zdaniu - Opowiedz ten $§mieszny zart - rzeczownik ma forme:
o A - mianownika liczby pojedynczej
o B - dopetniacza liczby pojedynczej
o C - biernika liczby pojedynczej

. Stopien wyzszy i najwyzszy przymiotnika - niebieski - mozna utworzyc:
o A - przez stopniowanie proste
o B - przez stopniowanie opisowe

. Przystowki utworzone od przymiotnikdw zawiera zestaw:
o A - mito, goraco, cudownie
o B - wczoraj, wieczorem, teraz
o C - bardzo, tutaj, wtedy
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Karta odpowiedzi

1.B
2. A
3.C
4.C
5.B
6. A
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